



## БОГ Є ЛЮБОВ, Я ЦЕ ВІДЧУВ - СЕРЦЕМ

Я виріс напівсиротою, в ранньому віці почав працювати, підробляв на різних фірмах різноробочим.

Почала з'являтися копія, з'явилося багато друзів. Почав разом з ними пити і поступово перейшов на наркотики, потрошки ними захопився. Я ріс, а наркотик не чекав, робив своє діло. Я не зоглянувся, як став наркоманом. Доза була великою, і я не зміг залишити його. Кинув роботу, став ліним, почав виносити все із дому, продавати. Але так довго не продовжувався, побачила це мама, почала спершу мене просити: «Синочку, перестань, покинь, воно до добра не доведе», але я не слухався, продовжував виносити з дому речі та пити. Мама не витерпіла, переставила замок, а мені сказала, що ключ від хати я не отримаю, поки не перестану займатися чорними справами. Я все одно не слухав мами, продовжував робити своє. Коли в мене закінчили гроші, я пішов красти, часто не з'являвся удома, ночував у підвалах, часом ночував на горищах в соломі. Мене, брудного і п'яного, часто почала тягати міліція, і незабаром мені дали 6 років і 6 місяців позбавлення волі. Тільки тоді я

почав думати про своє життя, і стало шкода мами. Незабаром мама була у мене на побаченні, заплакана, вся сива. Я навіть не зміг сказати слова, не те що сказати, але подивитись їй в очі було соромно. Після побачення я прийшов в барак і приліг, я був сам не свій, ні з ким не хотів говорити. Різні думки охопили мене, я не витримав і заплакав, через сльози я почав молитися, просити у Господа Бога за все прощення, тоді я перший раз по-справжньому звернувся до Господа Бога. Просив прощення за всі гріхи, скоєні мною, за біль, який заплідив своїй рідній мамі, за її сльози. За те, що виростила не сина, який мав її слухати і помагати, а бандита. Я став на коліна та почав молитися. Під час молитви я відчув присутність Духа Святого. Тоді я обіцяв не зроби зла людям, не завдати мамі болю, змінити своє життя та служити Богові. До нас приходили віруючі люди та розповіли про Ісуса Христа. Я розказав свою історію цим людям, та ми щиро помолилися.

Я дякую Бога за спасіння моєї душі та за братиків, яких Він дав. Я їх дуже люблю. Бог є любов, я це відчув серцем.

**ЗЕЙНАЛОВ Руслан**

Село Клементовичі ШВК 98, Бр-101, Шепетівський р-н, Хмельницька обл., 30400

## СУД В ЕГИПТЕ ОТКЛОНИЛ ИСК

**Административный суд в Египте отклонил иск жителя страны, который требовал официально признать его переход из ислама в христианство, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на египетское агентство МЕНА.**

Мухаммед Хиджази, которому 31 год, принявший христианство десять лет назад, хотел в судебном порядке обязать МВД внести соответствующие изменения в графу «религия» в удостоверении личности, а также вписать новое христианское имя.

Суд, впервые рассматривавший подобное дело, постановил, что, несмотря на гарантированную законами и конституцией свободу убеждений, существует определенный порядок и этика, за рамки которых выходить нельзя. Общепризнанными в Египте являются три мировые религии - иудаизм, христианство и ислам. И если из первых двух можно обращаться в ислам, то уход в другую религию из ислама, который является последней из мировых религий, неприемлем, говорится в судебном решении. В суде также напомнили, что насильно никого в ислам не обращают. «Но если же человек пришел в ислам и свободно исповедовал эту веру, то ему не разрешается отступать от нее», - отмечается в документе. В противном случае человек будет считаться вероотступником, а его действия - кощунством и попранием принципов ислама, а также традиций Египта, где ислам является официальной религией.

«Подписанные Египтом международные конвенции о свободе вероисповедания не отменяют египетских законов и конституции, в которой говорится, что ислам является основным источником законодательства», - отмечается в судебном решении. При этом официального наказания за вероотступничество египетский закон не предусматривает.

Ни сам Хиджази, ни поддерживающие его правозащитные группы не намерены сдаваться и будут опротестовывать решение суда. Они также собираются подтвердить переход в христианство его супруги Кристин и дочери Марьям.

Согласно египетским законам, ребенок автоматически наследует религию отца, которая впоследствии обязательно указывается в удостоверении личности.

Ислам, который является официальной религией Египта, исповедуют около 90% населения страны. Около 10% 77-миллионного населения Египта - христиане.

## РОССИЙСКИМ ЗАКЛЮЧЕННЫМ БУДУТ ПОКАЗЫВАТЬ ХРИСТИАНСКИЕ НОВОСТИ

В ближайшие три года во всех российских тюрьмах и исправительных колониях начнется вещание христианского телеканала «Телесеть благих новостей» (ТБН). Об этом сообщили в пресс-службе Федеральной службы исполнения наказаний (ФСИН) России. Зона вещания спутникового телеканала ТБН в настоящее время охватывает территорию Центрального и Северо-Западного федеральных округов. Предполагается, что в 2007 году она будет расширена на территорию Приволжского и Сибирского федеральных округов.

Соглашение об организации вещания в учреждениях ФСИН было подписано в феврале 2006 года между ФСИН, общероссийской общественной организацией «Попечительский совет уголовно-исправительной системы», ассоциацией христианских церквей «Союз христиан» и синодальным отделом Московского Патриархата по взаимодействию с вооруженными силами и правоохранительными учреждениями. Продолжительностью вещания канала для заключенных будет составлять 4-6 часов в день. За это время осужденные смогут посмотреть спортивные, познавательные, образовательные, духовно-нравственные программы, а так же художественные фильмы, которые будут отбираться специально созданная редакционная коллегия канала.

## Здравствуйте, ув. Брат Сано и все работающие в редакции братья и сестры газеты «Відвага»

С христианской любовью к вам Валентина. В местах лишения свободы нахожусь с апреля месяца этого года. Вот совсем недавно мне в руки попала ваша газета за прошлый год №7-8, где была напечатана ст. Сергея Овечкина. И большое спасибо Богу и вам за то, что есть такая газета, где такие люди, как мы (заключенные), могут читать о нашем Великом Боге и много других исповедей разных людей. Наш Вездущий может исцелять как тело, так и душу. Много раз я испытывала Его поддержку, и Он меня предупреждал, но я была глуха и слепа, много разных подсказок было с Его стороны, а я надеялась на себя. Когда уже нет выхода, вспоминаешь о Нем. Это второе мое заключение, и как тяжело думать, что впереди еще больше четырех лет, но я твердо знаю, что Господь уберет меня от еще худшего, а ведь срок мог быть не пять, а восемь лет.

Сегодня воскресенье, и совсем недавно пришла с проповеди и решила написать вам. К нам часто приходят верующие, и сегодня были пятидесятники, братья Петр и Валерий, каждый раз их проповеди берут за живое, но большая честь и слава Всевышнему, что Он ведет их верною тропой и помогает им. Шлю большую благодарность нашему Великому Богу за Его заботу о нас, заключенных.

Вспомнил мне вот такой случай. К нам домой пришла племянница моей свекрови, но так как ее не было дома, я вышла ее позвать (тогда я была уже восемь месяцев беременна), но когда вышла, то ни с того, ни с сего мне подумалось, зачем я ношу этого ребенка? Ведь мне все равно его не видеть, и сразу же в голове пролетела совсем другая мысль. Господи, убереги от глупых мыслей. Зачем мне это, ведь у меня нормальная семья, муж. Дети здоровые, нужды большой ни в чем нет. Но в скорости

## «НАША ПОШТА»



я родила хорошенькую девочку, это было в 1995 году, и все забылось. Но в 2001 году натворила делов, и ко мне пришла милиция, и забрала меня. Отбывала свое наказание в Одессе, срок был три года, уходила домой по УДО. Но опять же, через четыре года после Одессы, я — снова в Тернопольской обл.

А теперь хочу написать, почему я обратила свое внимание на ст. Сергея Овечкина.

Когда я была в Винницкой тюрьме, я видела людей с надписью на спине «довічне ув'язнення», их было 10-12 чел., но запомнились двое. Один был мужчина лет 50-55-ти с седыми и даже не с седыми, а белыми волосами на голове, с умными проницательными глазами, а другой на 20 лет моложе, но взгляд блуждающий, испуганный. Я много думала об этих людях, ведь не маленькие дети, которые не понимали, что творят. Хорошо, что Сергей, хотя и поздно, но пришел к Богу, ведь Он Всесильный и много может. Молюсь о таких, как он, Богу, ведь страшно знать, что ты — ДУ, да еще когда тебе 41 год. Я на год старше Сергея и точно знаю, что с Божьей помощью моему заключению будет конец.

Если можно, то я хотела бы получить вашу газету. И желаю, что бы огонек газеты «Відвага» никогда не угасал и ражигал потухшие души.

**Валентина БЕЗПЯТИХ**  
Добривод 63\6,  
р-н Збарзький,  
обл. Тернопільська  
47341

## Приветствую тебя, брат Сано Гукасян!

Да благословит вас Господь на этой тяжелой работе, на ниве Божьей.

Благодарю Бога за то что у тебя, брат Сано, очень замечательная команда. В особенности Валентина Парфенюк, за то, что Бог дал ей мудрости так ясно и четко доносить слово, очень замечательные статьи по рубрике «Над čím варто задуматись».

Меня зовут Саша. Пишу вам из мест лишения свободы пожизненного заключения. Но я свободен внутри с Господом моим и Спасителем Иисусом Христом. Я благодарю Бога, что Он отдал за меня Своего Сына на смерть, ради того, чтобы спасти. К Богу я пришел в 2004 г.

Когда меня приговорили к пожизненному заключению, мне не хотелось жить, были мысли уйти из жизни, я начал замыкаться в себе, был агрессивным, ни с кем не считался, с каждым днем жизнь становало противнее. Меня сатана загнал в угол, но в этом углу меня ждал Господь. Я обратился к Нему воплем души вывести меня из темноты и грязи, в которой я утопал. Раскаившись пред Ним за все мои беззакония, я принял Его в свое сердце. На этом все остановилось, то что я был незаконно. На утро я проснулся новым человеком. В сердце раньше было пустота, а теперь наполнил эту пустоту Господь, я захотел жить! Я хочу и дальше жить и свидетельствовать, что Господь жив, и Он во мне, Он заменил мое сердце, Он избавил меня от курения, сквернословия, обмана и ругани. И теперь я самый счастливый человек в мире. По милости Божьей я заключил завет с Богом 15.08.2006 г., принял водное крещение. И живу теперь так, как будто на свет я родился только.

Мне 27 лет, родственников у меня нет. Мама умерла, когда мне было 11 лет, а отец — когда было 15 лет. Братья и сестры по плоти отвернулись от меня, но я знаю, что Господь любит меня. Я не сирота, у меня есть Отец любящий, Бог дал меня новым братьев и сестер в Господе.

Даст Бог, найду общенье с верующими через вашу газету.

**ВАСЬКЕВИЧ Александр**  
ул. Чапаева, 19, РИК-56,  
село Перехрестовка,  
Роменський р-н,  
Сумська обл.

## С любовью Бога Отца пишет Вам ваш соратник во Христе, я рад приветствовать Вас, дорогой брат во Христе Сано

Зовут меня Валера, я совсем недавно стал христианином, всего пару месяцев назад, но уже горю свидетельствовать вам и всем людям, читающим вашу благовествовательную газету, о том, как это прекрасно, я хотел бы поделиться с вами своими переживаниями. С самого детства у меня в жизни началась черная полоса.

Сначала я потерял отца и родного дядю. Потом, находясь еще в детском возрасте, я начал заниматься криминалом. С 10 лет я лазил по карманам и воровал у людей деньги, и даже участвовал в грабежах с более взрослыми сверстниками. Первый раз был наказан по закону в 11 лет и меня закрыли в спецшколу. Так началась моя «жизни за решеткой». Потом я попал за хулиганство в колонию для малолетних преступников, потом — колония усиленного режима, и вот уже сейчас колония строгого режима.

И вот только сейчас я понял смысл жизни, и мне стало очень печально на душе, что столько лет Иисус стучал в мое сердце, а я все

никак не мог Ему открыть. Сколько хороших христиан было там на свободе, которые пытались рассказать мне о Боге, я их слушал, но уши мои не слышали, я их видел, но глаза мои не видели, меня даже пытались приводить в церковь, но надолго я там не задерживался, короче говоря я каким-то образом не пытался поверить в то, что Бог — Живой, и в то, что верующий в Него будет иметь жизнь вечную. Я понимал эти слова буквально, так как жил по плоти. Сейчас же я — новое творение, у меня появилась новая семья, Любящий Отец и много братьев. Я живу духовной жизнью и наслаждаюсь ей. Хотя многие из наших осужденных в колонии чувствуют некую психологическую нагрузку. Скажу честно, что и со мной такое было до тех пор, пока я не принял Иисуса Христа в свое сердце.

**БЕСПАЛЫЙ Валерий,**  
БИК-35, 17\171,  
ул. Калинина 16,  
г. Белая Церковь,  
09109

## МИТРОПОЛИТ ОСУДИЛ ГРАЖДАНСКИЕ БРАКИ

Глава Отдела внешних церковных связей Московского патриархата митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл осудил распространяемую в молодежной среде практику гражданских браков, — сообщает Христианский Мегапортал [invictory.org](http://invictory.org) со ссылкой на Интерфакс.

«Телесные связи вне семьи унижают человеческое достоинство и разрушают целостность человеческой личности», — заявил владыка Кирилл в среду на XII Всемирном русском народном соборе, посвященном проблемам детей и молодежи.

Он подчеркнул, что сегодня среди молодежи все больше распространяется мода на так называемые «пробные», или гражданские, браки, когда молодые люди предпочитают сходиться друг с другом на некоторое время, не связывая себя при этом какими-либо обязательствами.

Однако, подчеркнул владыка Кирилл, богатый опыт в личной жизни вовсе не помогает добиться успеха в семейных отношениях в отличие от предыдущего богатого опыта в карьере или профессиональной деятельности.

«Чем больше у человека было увлечений и связей, тем более он становится недовольным и подозрительным, не способным искать компромисс, преодолевать трудности в отношениях», — заявил представитель Московского патриархата.

